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Buletin informativ 

privind desfășurarea ediției a XXXVIII-a  

a Concursului Național de Matematică și Informatică „Grigore C. Moisil” 

 

 

Satu Mare găzduiește ediția a XXXVIII-a a Concursului Național de Matematică și Informatică 

„Grigore C. Moisil” 

În perioada 13 – 15 martie 2026, municipiul Satu Mare găzduiește ediția a XXXVIII-a a 

Concursului Național de Matematică și Informatică „Grigore C. Moisil”, competiție educațională de 

tradiție care reunește 256 de elevi pasionați de matematică și informatică din întreaga țară. 

La organizarea evenimentului sunt implicați peste 100 de profesori și studenți-voluntari, care vor 

face parte din comisia de organizare, comisia de elaborare a subiectelor și comisia de evaluare. 

La această ediție, cu prezență fizică vor participa elevi din județele Bihor, Bistrița-Năsăud, Cluj, 

Maramureș, Mureș, Sălaj și Satu Mare, atât pentru secțiunea Matematică, cât și pentru secțiunea 

Informatică. De asemenea, elevi din județele Constanța, Dolj, Neamț și Prahova vor participa online la 

secțiunea Informatică. 

Concursul Național de Matematică și Informatică „Grigore C. Moisil” este dedicat elevilor 

pasionați de aceste domenii și are rolul de a stimula gândirea logică, creativitatea și performanța 

academică. Inspirat de activitatea remarcabilă a matematicianului și informaticianului român Grigore C. 

Moisil, concursul oferă participanților oportunitatea de a-și testa cunoștințele prin probleme provocatoare 

și de a-și dezvolta abilitățile de rezolvare a situațiilor complexe. Evenimentul contribuie la formarea unei 

comunități educaționale competitive și colaborative, încurajând excelența în domeniile STEM. 

Prin organizarea acestei competiții, Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare își reafirmă 

angajamentul de a susține performanța, excelența academică și dezvoltarea tinerelor talente în domeniul 

matematicii și informaticii. 
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